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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA INTEGRADA DE ANÁLISE E 

APROVAÇÃO DE NOVOS EMPREENDIMENTOS – CIAANE, aos quatro dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e dois, realizada presencialmente e conduzida pela 

coordenadora da CIAANE, Aline da Rocha Junqueira (titular), secretária da 

SESMAUR, com a presença dos seguintes membros, Fernanda Finotti (titular), 

secretária da Fazenda; Ignácio Delgado (titular), secretário da SEDIC; Lincoln Santos 

Lima (consultor) secretário da SO,  Francisco Campolina, assessor da SEDIC; Paula 

Martins de Souza, secretária-executiva CIAANE. O primeiro ponto da pauta foi a 

aprovação das diretrizes da Bacia de Santa Luzia. Em discussão, a minuta de decreto da 

bacia de Santa Luzia. Lincoln sugeriu que o decreto seja um piloto que vai embasar para 

os demais pontos da cidade e que a simples obstrução dos elementos de drenagem 

caberá a pena máxima de embargo da obra. Segundo ponto da pauta apresentação do 

fluxo e controle de processos e projetos, Aline informou que todos os membros da 

CIAANE terão acesso para acompanhar o andamento. Ignácio pontuou que quando é um 

empreendimento que gera um número grande de empregos permanentes e de impostos o 

interesse público está firmado. Passando para os informes sobre o Pedra Dourada, 

Lincoln visitou o local e solicitou a visita de um técnico especialista em obras viárias, foi 

detectado um desnível grande e um problema com a rede da CEMIG, onde seria 

necessário desviar 4 a 5 postes e fazer uma pequena trincheira para conseguir um nível 

adequado, rebaixando a Rua José Ladeira. A respeito do Urbaville, foi aprovado a 

redação do termo de compromisso pela CIAANE. Quanto ao empreendimento Cidade 

Nova ficou decidido que será solicitado que a PGM se manifeste sobre a responsabilidade 

da Urbaniza. Em relação a Gasmig, conforme sugestão é encaminhar a SMU e Secretária 

de Obras para manifestação.  Não havendo mais temas a tratar, a reunião foi encerrada.   

 

 


